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2017. szeptember 11. - A partneriskolánk megismerése, saját iskolánk bemutatása, 

ismertető készítése 

A gyerekek szeptember 11-én tájékoztatást kaptak az EFOP-3.1.8-17-2017-00141 - „Tőlünk 

színes a világ” című testvériskolás projekt keretében megismerkedhettek diákjaink 

partneriskolánkkal. Ismertetőt készítettünk saját intézményünkről, melyet bemutattunk mi is.  

 

2017. szeptember 19. Gyermekek világnapja – szeptember 20. 

A Gyermekek világnapját 1954 óta az UNICEF (az ENSZ Gyermeksegélyezési Alapja) 

kezdeményezésére tartják, elsősorban a fejlődő országok gyermekeinek támogatására. E napon 

felhívást intéznek a világ országaihoz annak érdekében, hogy támogassák és védelmezzék a 

gyermekek 

1959. évi ENSZ-deklarációban megfogalmazott jogait. 

A világnapon résztvevő civil szervezetek és önkéntesek szeretnék felhívni a figyelmet a gyermekek 

kiszolgáltatottságára és védelmezésük szükségességére.  

Manapság a szegénység, az éhezés és a nélkülözés nemcsak az afrikai országokat vagy a 

háborús övezetekben élőket érinti, hanem az iparilag fejlett, jó infrastruktúrájú nagyvárosokban, de 

a vidéki kistérségekben is megfigyelhető. 

2011 óta a parlament Felsőházi termében magyar gyermek- és ifjúsági országgyűlés tartanak. A 

magyarországi településekről és a határon túlról érkező diákok közvetlenül az adott témában 

illetékes miniszternek, államtitkárnak tehetik fel kérdéseiket. 

A foglalkozáson alakult egy diák parlament, ahol gyakorolhatták jogaikat a tanulók. Választottunk 

házelnököt, aki megadta a felszólalásra az engedélyt. A válaszadásra iskolánk igazgatóját kértük 

meg. A gyerekek élvezték a játékos foglalkozást. A diákönkormányzatban hasonlóképpen 

gyakorolhatják a demokratikus diákjogaik érvényesítését tanulóink. Iskolánkban a 

diákönkormányzat kiválóan működik.  

A foglalkozás végén olyan játékokat kerestünk, amit más népek gyermekei is játszhatnak, illetve 

erre utal a játék neve is. Például: marokkó pálcika, Babilon golyó, puzzle, lego és java 

építőjátékok. 

A gyerekek jól érezték magukat, és örömmel vettek részt a 

foglalkozáson. Mindenki talált számára kedves játékot, és 

ismereteik bővültek a gyermekek világnapja témakörben. 


